

孙金龙昨在中科大考察“十二五”科技“助推器” “我的办公室可以拿来作实验”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 下班回到家,“四大美女”智能家用机器人给你开门;发短信不再是“拇指族”,跟手机“说说话”,它就能自动把你的话编成短信发出去;机器狗宠物能“听”懂你的话,左转转来“军训”;太阳能不仅仅烧洗澡水,还能制冷制热和供电……未来五年,这样的“智能生活”或将成为现实。在继国庆黄金周期间赴三县四区观摩在建重大工业项目、在棚户区改造现场实地考察之后,8日下午,省委常委、合肥市委书记孙金龙又马不停蹄地专程来到中科大,看看“十二五”的“区域性特大城市”,有着什么样的科技实力在做“助推器”。

机器宠物狗会“向右看齐”

昨天是国庆长假后上班的第一天,孙

金龙和合肥市长吴存荣带着合肥市委、市政府领导班子和市直单位的负责人,兴致勃勃地直接“深入”中科大来“探秘”。

一走进实验室里,三只名叫“爱宝”的机器小狗立即引起了孙金龙的兴致。可爱的小狗一字排开,在工作人员的“左转”、“右转”、“向前一步走”的语音指令下,做出步调一致的动作来,活脱脱一个“军训”现场。孙金龙高兴地亲自来指挥:“向左看齐、向右看齐、向前看……”一系列快速指令,着实让这三个“机器小兵”应接不暇,有的还“愣”在那里不知所措,顿时令现场好多人忍俊不禁。

“四大美女”给你做保姆

“孙书记,以后不仅机器小狗会‘听’懂人的指令,而且,以‘四大美女’为外形的智

能家居机器人,还会给我们开门、接电话、清理房间呢。”科大讯飞董事长刘庆峰笑着说,“语音技术会在未来五年得到更加迅猛地发展,我们的手机做得越来越精致、电脑也越来越小巧,以后用眼睛看短信、用手操作电脑都会显得不方便,这时候,语音系统就会大出风头了。”

记者在跟刘庆峰的交谈中也获知,现在科大讯飞正在做的“语音短信”,就能让你只对手机“说话”,它就可以自动编辑出短信并发送出去;对着电脑说一句“唐山大地震”,“语音搜索”也就可以瞬间将同名的电影、新闻全部找出来了。

冬天保暖、夏天避暑的“墙”

畅想了“能会说会听”的“语音未来”,孙金龙很快又被科大太阳能光热综合利用研究

示范中心吸引了。在听到一个“冬天能把阳光带进屋内,夏天又把阳光反射出去,还能储存热量和电能”的太阳能光热综合利用科技成果时,孙金龙说:“现在的玻璃幕墙华而不实,夏天太热,冬天太冷,这样,我和吴存荣市长的办公室可以带头给你们做试验,让这个引领世界水平的产品早日面世。”

三个多小时的“实地体验”与对未来智能、环保的生活“展望”之后,孙金龙感到十分欣慰。“中科大在合肥,是这座城市宝贵的精神财富。合肥市的‘十二五’规划要做区域性特大城市,不仅要重大产业集群,更要自主创新的‘软实力’。我衷心地希望,今天看到的这些高科技产品,都能够尽快产业化,占领同类市场的‘制高点’,然后再不断地升级换代,让合肥市的战略性新兴产业基地日新月异!”

“东高架第一跨”年底完工

星报讯(夏漫红 记者 刘元媛) 伴随着沿线供电入地工程的推进,合肥东高架终于可以放开手脚“大干一场”了。记者从合肥市瑶海区获悉,目前整个东高架供电入地工程还有二环至大兴集部分尚未结束,预计10月底东高架供电入地工程将全部完成改造。此外,二环至大兴集部分具备施工条件的桥梁,也已开始进行上部结构施工,待供电入地全部完成后,东高架桥梁主体就可以全力推进。

另外,东高架跨铜陵路桥桥体支架已经全部搭起,工人们正在进行绑扎钢筋等工作。12月上旬,这个被称为“东高架第一跨”的桥体将全部完工。

社区医院门诊率攀升

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) “在包河区,很多居民津津乐道的是,自己有了‘家庭医生’。”昨天上午,记者跟随合肥市基层医药卫生体制综合改革集中采访团,在包河区望湖街道社区卫生服务中心,听到了这样的好消息。

“过去,这里的老百姓生病要么是‘小病拖、大病挨’,要么就是在一些大医院‘看病贵、看病难、排队排半天’,很难轻松享受基本的医疗服务。而现在,在家门口就能看好病了。”包河区卫生局长周荣新告诉记者。记者在采访中了解到,自9月份实行“药品零差率”以来,合肥市的社区医院门诊率普遍攀升。



“橘王”结果

橘子一般适宜生长在江南地区,但是在合肥植物园内却有一棵长势奇好的橘子树,一年最多竟然结了2000多个橘子,堪称“橘王”。
宇胜 记者 赵莉/文 王恒/图

精神失常女子被锁屋内10多年 “解锁行动”帮助女子获得正规治疗

星报讯(朱皋桐 芦帆 记者 王松青) 12岁那年,她精神失常,不梳头、不洗脸、见东西就撕、拿东西就砸。无奈的父母,找人打了副铁链,将女儿一锁就是10多年。10月7日上午9时许,肥东县梁园镇张圩村村民杨老汉患精神病的女儿,被医务人员接去合肥四院治疗。

杨老汉的女儿杨某今年29岁。杨某儿时十分聪明,在读小学期间,成绩属

班上的尖子,不料12岁读5年级那年,出现精神失常。杨某经常四处乱跑、不梳头、不洗脸、见东西就撕、拿东西就砸。有一次拿砖块砸在其母亲脸上,母亲当时血流如注。杨某的父母还要下地干活,又怕她在外惹事伤人,于是找人打了副铁链,将女儿锁在家中,每日送饭送水,这一锁就是10多年。

“解锁行动”——一项国家补助地方

重性精神病管理与治疗项目成为杨某父母的希望。10月7日上午9时许,医务人员来到杨家,将杨某接到合肥市四院接受正规治疗。

据负责这次“解锁行动”的省精神卫生中心费龙才副主任介绍,“解锁行动”是个长期工程,若有符合规定的贫困精神病患者,可及时向精神卫生中心项目办公室申请,联系电话:3632703。

御湖观邸开盘当天狂销过亿

——十大理由惹火合肥——

御湖观邸位于习友路与石门路交汇处,独享南艳湖北侧稀缺疆土,离合肥骆岗机场约4公里,距滨湖新区约2.5公里,乘车10分钟可到新政务中心,扼守政务区、老城区、滨湖新区三区咽喉。

通过繁华大道、金寨路高架,约十分钟车程直达市中心。六大公交线路辐射全城。咫尺之遥,轨交一号线(规划中)高速领航区域交通升级与价值提升。

明珠广场、会展中心、易初莲花、徽园、钱柜、索菲特明珠酒店、塞纳河畔酒店……

休闲娱乐一站尽享。多所幼儿园、习友路小学、南艳小学、60中、168中学、合肥学院等,共建书声琅琅的学区名宅。

御湖观邸近26万方巨擘手笔,规划16座瞰世高层。以享誉欧洲的对称主义宫廷园林为社区园林设计灵感,创造如同凡尔赛官殿开阔的视觉震撼。

高达41%的绿化率让御湖观邸的园林大有可为,不惜浪费土地打造退让式景观入口,流动水系串联社区整体景观,大面积中心湖泊与南艳湖内外呼应。

御湖观邸外立面采用天然石材基座搭配高档真石漆,隽永品质经久不褪。所有户型均配置防盗门与彩铝中空窗,电梯采用服务鸟巢体育场的芬兰通力电梯,保证社区恒久品质。

御湖观邸85—130平米创意户型,包含超值两房与尊崇三房。房型设计以项目地块景观特征与当地客户人居习惯为原则,创造更多的超值附加空间与更宽阔的观景视野,保证每套房屋的舒适性与实用性。

御湖观邸开发商合肥涌金置业有限公司邀约全国名匠,群策群力。只有在景观塑造、建筑设计、施工监理、物业管理等各个环节苛求完美,御湖观邸和这片南艳湖才值得我们细细品味!

南艳湖畔,26万方国际原生态样板区——御湖观邸,10月6日盛大开盘惹火合肥,早上8点多钟,300多组认筹客户几乎全部到场,8点58分开盘认购正式开始。开发商组织了热力四射的精彩活动,台上劲歌热舞,台下几百人集体鼓掌,场面蔚为壮观。整个开盘活动持续到下午热力稍减。

据悉,御湖观邸本次开盘折后均价约5500元,共推房源260余套,10月6日开盘当天创下狂销约180套房源,销售金额过亿元的骄人记录。是什么使得全城客户厚爱有加,且让我们细细盘点选择御湖观邸的十大理由。

3000亩南艳湖醉人风景,1500亩原生态浩瀚碧波,稀缺的城市湿地,纯净的天然氧吧,掠过天际的成群候鸟……